

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 21-ei, munkaterv szerinti üléséről
- Az ülés helye:** Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tanácsterem
- Jelen vannak:** Takács Károly, Babai János, Fehérdi Zsuzsanna, Gerenday Zsuzsanna, Gyuga Mihály József, Kontschán Flórián Jenő, Molnár István, Papp Péter Attila, Rajnai Gábor, Szabó György és Székely Antal települési képviselők, Mók Attila alpolgármester, Dr. Tomayer Tamás jegyző
- Távol van:** Vargáné Vojnár Katalin települési képviselő
- Meghívottak:** a jelenléti ív szerint

Takács Károly polgármester köszöntötte a képviselő-testület munkaterv szerinti ülésén részt vevő képviselőtársait, az ülésre meghívottakat, minden érdeklődőt, a televízió nézőit, és az ülést interneten figyelemmel kísérik.

A képviselő-testület ülését 16 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, mert a **12 fő** települési képviselőből **11 fő** jelen van.

Jelezte, megkezdik munkaülésüket. A megküldött meghívóban 6 napirendi pont szerepel. A meghívóval kapcsolatban az alábbi módosító javaslatot tette: a nyílt ülés 5. napirendi pontjaként javasolta felvenni a Kérdés, interpelláció című napirendi pontot. (Ez csak technikai okok miatt maradt el, ez egy szokásos és mindig szereplő napirendi pont.) A többi napirendi pont számozási sorrendje ennek megfelelően módosul. Tehát összesen 7 napirendi pont tárgyalására tett javaslatot.

Tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy a kiküldött meghívóban szereplő 5. napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalására Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján tesz javaslatot, mert a képviselő-testület zárt ülést rendelhet el a vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené.

Tájékoztatta továbbá a képviselő-testületet arról, hogy a kiküldött meghívóban 6. napirendi pontként szereplő „Jó tanuló - jó sportoló” cím elnyerésére kiírt pályázat elbírálása” tárgyú napirendi pontot kötelező zárt ülésen tárgyalni a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján.

A tárgyalandó napirendi pontokkal, illetve a tárgyalás sorrendjével kapcsolatban kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, így kérte, szavazzanak a napirendi pontok tartalmának és azok tárgyalási sorrendjének elfogadásáról.

A képviselő-testület a napirendet **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
161/2024. (XI. 21.) határozata
a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete november 21-ei, munkaterv szerinti ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Nyílt ülés:

1. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. Oroszlány Város Önkormányzata és intézményei Közbeszerzési Szabályzatának módosítása
3. Oroszlány város közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás víziközmű-szolgáltatási ágazatát érintő 2024. évi Gördülő Fejlesztési Terv módosítása
4. A 2025. évi belső ellenőrzési terv
5. Kérdés, interpelláció

Zárt ülés:

6. Önkormányzati bérlakások bérbevételére irányuló pályázatok elbírálása
7. „Jó tanuló, jó sportoló” cím elnyerésére kiírt pályázatok elbírálása

Felelős: Takács Károly polgármester

Takács Károly polgármester kérte képviselőtársait, szavazzanak az „Önkormányzati bérlakások bérbevételére irányuló pályázatok elbírálása” tárgyú előterjesztés zárt ülésen történő tárgyalásáról.

A képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
162/2024. (XI. 21.) határozata**

az „Önkormányzati bérlakások bérbevételére irányuló pályázatok elbírálása” című napirendi pont zárt ülésen történő tárgyalásáról

Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testülete az „Önkormányzati bérlakások bérbevételére irányuló pályázatok elbírálása” tárgyú előterjesztést zárt ülésen tárgyalja.

Felelős: Takács Károly polgármester

1. NAPIRENDI PONT:

Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről, jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Előadó: Takács Károly polgármester

Előkészítő: Dr. Tomayer Tamás jegyző

Takács Károly polgármester elmondta, az előterjesztésben és módosításában 21 pontban számolt be a két ülés között történt fontosabb eseményekről. A tájékoztató elfogadása mellett döntést kért:

- a Digitális Tudásközpont gáztüzelésű kazánjának cseréjéről. Az ehhez szükséges forrást az önkormányzat max. bruttó 930.000 Ft erejéig a Beruházási és felhalmozási céltartalék terhére biztosítja;
- a 2024. évi munkaterv módosításáról, amelynek megfelelően a 2024. november 21-ei képviselő-testületi ülés napirendi pontjai közül törlik az „Oroszlány Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítása” tárgyú és az „Oroszlány város helyi autóbusz közlekedésének 2024. évi várható eredményével és 2025. évi támogatásával kapcsolatos döntések” tárgyú előterjesztéseket.

- továbbá a 2025. évi villamos energia beszerzés tárgyú közbeszerzési eljárás az Önkormányzat 2024. évi közbeszerzési tervébe történő felvételéről. Tájékoztatásul hozzátette, alig fél órával ezelőtt a Közbeszerzési Munkacsoport döntött az eljárás megindításáról. Formai követelményként ide is tartozik részben a tájékoztatás, részben az eljárás megindításának felvétele, miután nagy értékű villamos energiabeszerzésről van szó.

Papp Péter Attila települési képviselő tájékoztatta a képviselő-testületet arra, hogy az Önkormányzati Tűzoltóságnál az elmúlt hónapban egy nagyon hosszú megyei katasztrófavédelem által kezdeményezett átvilágítás történt szakmai, gazdasági-pénzügyi témákban. Az összegzés, mely a napokban érkezett meg, megállapította, hogy az Oroszlányi Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság gazdaságilag, pénzügyileg, munkavédelmileg és szakmailag teljesen, illetve egyes esetekben jól megfelel a törvényi előírásoknak. A szakmai összegzés végén az áll, hogy mivel mindent rendben találtak, ezért semmi ajánlást nem tesznek a napi menet, illetve gyakorlat megváltoztatására.

Jegyző úrnak megköszönte a gyors választ arra a kérdésre, hogy miért állt itt másfél hónapon keresztül a sátor, elfoglalva a hivatal parkolóját. Kiegészítést tett, hogy a sátor lebontása a tűzoltókon nem múlt, ugyanis, ha a tűzoltók gyakorlatoznak, az maximum 2 napot vesz igénybe. Itt egy másfél hónapos időintervallumról volt szó. Arról nem beszélve, hogy 3 tűzoltóraj van, abból gyakorlaton mindig csak 1 vesz részt, illetve vannak még helyettesítő, beugró tűzoltók is. A jegyző úrnak adott tájékoztatás, hogy a tűzoltók nem értek rá lebontani a sátrat, nem valós és nem helyes. Hiszen 2 tűzoltóraj mindig szabad. Tehát valakinek a felelőtlensége volt, hogy másfél hónapig itt állt az a sátor.

Gyuga Mihály József települési képviselő a 13. pontjához szólt hozzá, amely az Erasmus+ Program oroszlányi részéről szól, nevezetesen az „Iskola utca” projektről. Ez két iskolát érint Oroszlányban, a Hunyadi Iskolát és a József Iskolát. A bizottság már korábban is tárgyalta az ottani forgalomtechnikai kérdéseket, bizonyos forgalomrészek kialakítását is javasolták. Mivel nagyon zárt helyen van mindkét iskola, ezért úgy gondolja, hogy ennek a bizottság általi forgalomtechnikai kérdésnek és az ottani teljes parkolási, technikai részének kialakítása nem egyszerű. Javasolta, hogy a december 4-ei VGFB ülésre ennek a kérdéskörét vigyék be, és szeretné, ha a bizottság megtárgyalná és készítenének egy anyagot a képviselő-testület elé.

Takács Károly polgármester kiegészítésképpen hozzátette, ez a program arról szól, hogy bizonyos időszakokra közvetlenül az iskola előtti közcélú utat lezárják azért, hogy ne legyen baleset a gyerekek odaszállítása esetén. Ez egy EU-s program és van referenciája Belgiumban. Az előző önkormányzati mechanizmus is foglalkozott ezzel. Alapvetően nagyon kicsire szorítható az az időtartam, amikor korlátoznak valakit. Akkor nem lehet a Hunyadi Iskola előtt áthaladni autóval. Ez a balesetveszély csökkentése érdekében történik. Eléggye egyedi, és nem nagyon van rá példa, ez elvi, etikai kérdés.

16 óra 11 perckor Vargáné Vojnár Katalin települési képviselő megérkezett a képviselő-testület ülésére, a jelenlévő települési képviselők száma: 12 fő.

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így **Takács Károly** polgármester kérte, szavazzanak az előterjesztés módosításában szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
163/2024. (XI. 21.) határozata**

a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatóról, a hozott döntésekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete:

1.a) Egyetért a Digitális Tudásközpont (2840 Oroszlány, Dózsa Gy. 22.) gáztüzelésű kazánjának cseréjével. A csere lebonyolításával az üzemeltető Oroszlányi Ingatlankezelő és Hasznosító Zrt.-t bízta meg. A szükséges forrást max. bruttó 930.000 Ft erejéig a Beruházási és felhalmozási céltartalék terhére biztosítja.

- 1.b) Utasítja a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének soron következő módosításakor gondoskodjon az 1. a) pont szerinti módosítás költségvetésben történő átvezetéséről és ennek megfelelően a költségvetési rendelet módosításának képviselő-testület elé terjesztéséről
2. Módosítja a 2024. évi munkatervét, amelynek megfelelően a 2024. november 21-ei képviselő-testületi ülés napirendi pontjai közül törli az „Oroszlány Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítása” tárgyú előterjesztést.
3. Módosítja a 2024. évi munkatervét, amelynek megfelelően a 2024. november 21-ei képviselő-testületi ülés napirendi pontjai közül törli az „Oroszlány város helyi autóbusz közlekedésének 2024. évi várható eredményével és 2025. évi támogatásával kapcsolatos döntések” tárgyú előterjesztést.
4. Oroszlány Város Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervébe felveszi a 2025. évi villamos energia beszerzés tárgyú közbeszerzési eljárást.
5. Elfogadja a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló tájékoztatót és a jelentést a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2024. november 26.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző

2. NAPIRENDI PONT: Oroszlány Város Önkormányzata és intézményei Közbeszerzési Szabályzatának módosítása

Előadó: Takács Károly polgármester

Előkészítő: Dr. Tomayer Tamás jegyző

Takács Károly polgármester elmondta, Oroszlány Város Önkormányzata Közbeszerzési Szabályzata 2016-ban került elfogadásra. Az azóta eltelt időszakban több változás is történt a szervezetrendszerben, emellett a változó gazdasági folyamatok is indokolják a szabályzat módosításának szükségességét. Az önkormányzati bizottságok által tett módosítási javaslatok beépítésével biztosíthatók a gördülékenyebb kiválasztási munkafolyamatok. Javasolta a közbeszerzési szabályzat módosításának határozati javaslat szerinti elfogadását.

Rajnai Gábor települési képviselő elmondta, a Pénzügyi és Humán Bizottság az előterjesztést tárgyalta és két területen is hozott egyhangú döntést. Örömmel konstataálta, hogy ez a később megküldött anyagban már szerepel. A Közbeszerzési Munkacsoportnál a 3 fős döntéshozói képességet nem javasolt a bizottság, a Kiválasztási Munkacsoportnál már javasolta. Továbbá egy olyan ajánlást tett, hogy a helyi honlapon minden esetben jelenjen meg a hirdetmény. A bizottság 10 fős jelenléttel 10 igen szavazattal támogatta az előterjesztést.

Takács Károly polgármester értette, hogy eljárást lezáró döntésre 3 főnek a jelenléte meglehetősen kevésnek tűnik. Kérte a munkacsoport tagjait, hogy vegyenek részt az ülésen. Sok folyamat csak ezzel indítható, ezzel értékelhető és ezzel zárható le. Nem tudják szankcionálni a részvétel hiányát.

További kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így kérte, szavazzanak az előterjesztés módosításában szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
164/2024. (XI. 21.) határozata**

Oroszlány Város Önkormányzata Közbeszerzési és beszerzési szabályzatainak módosításáról

Az 56/2016. (III.29.) Kt. határozattal elfogadott, a 30/2018. (II.27.), 181/2019. (XI.19.), 117/2020. (X.22.), 37/2023. (IV. 27.) és 143/2024. (X. 10.) határozataiban módosított Oroszlány Város Önkormányzata és intézményei közbeszerzéseiről és közbeszerzési értékhatár alatti beszerzéseiről szóló szabályzatát (a továbbiakban: Közbeszerzési Szabályzat) az alábbiak szerint módosítja:

1. A 18. §. (1) alábbi része törlésre kerül:

„Eseti jelleggel:

- az előző bekezdés szerinti, állandó munkacsoport-tag önkormányzati képviselők (7 fő) akadályoztatása vagy távolléte esetén a helyettesítés rendje a következő: a távollevő vagy akadályozott állandó munkacsoport-tag önkormányzati képviselő a közbeszerzési munkacsoport ülésére maga helyett eseti jelleggel másik önkormányzati képviselőt delegálhat”

2. A 18. §. (7) alábbi szövegezése törlésre kerül.

„A Munkacsoport ülésére szóló meghívóban közölni kell azt az időpontot is, amelyben az ismételt ülést kell megtartani, ha a Munkacsoport a Meghívóban jelzett eredeti időpontban nem határozatképes. A megismételt ülés a meghívóban közölt napirendi pontok körében határozatképes, ha azon a Munkacsoportnak legalább három tagja jelen van.”

3. a 18. § (7) bekezdés törölt szövegezése helyébe a korábban 18. § (8) szövegezése lép a folyamatos számozás érdekében.

4. A 18. § (3) kiegészül az alábbiakkal:

„Amennyiben a munkacsoport ülés kiírt időpontjában a megjelent munkacsoport tagok száma nem éri el a határozatképességhez szükséges létszámot, úgy 10 perc várakozást követően a megjelent képviselők számára tekintet nélkül a munkacsoport határozatképesé válik, ha a munkacsoport tagjai közül legalább 3 fő jelen van. A jelenlévő tagok többségi szavazással hozhatnak döntést.

Az ilyen módon határozatképesé vált Közbeszerzési Munkacsoport ülésen eljárást lezáró döntés nem hozható.”

5. Oroszlány Város Önkormányzata és intézményeinek beszerzési szabályzata az alábbi szempontok figyelembe vételével kerül módosításra

A Kiválasztási Munkacsoport hatáskörébe Oroszlány Város Önkormányzata nettó 5 millió Ft-ot meghaladó, de a közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzési eljárásaira terjed ki.

A Kiválasztási Munkacsoport létszáma: 9 fő, tagjai azonosak a Közbeszerzési Munkacsoport tagjaival. A Kiválasztási munkacsoport üléseinek rendjére vonatkozó szabályok megegyeznek a Közbeszerzési szabályzat 18. §-ban részletezett szabályokkal.

A közbeszerzési szabályzat 18. § (3) bekezdésében foglaltak szerinti határozatképességre vonatkozó előírástól eltérően a legalább 3 fő jelenlétével határozatképesé vált Kiválasztási Munkacsoport ülésén eljárást lezáró döntés hozható.

A nettó 5 millió Ft feletti, de a közbeszerzési értékhatárt el nem érő önkormányzati beszerzések esetén irányadó eljárást a következők szerint határozza meg:

A nyertes ajánlattevő kiválasztása a Kiválasztási Munkacsoport hatásköre, a következők figyelembe vételével:

- Az ajánlattételi felhívás honlapon való közzététele.

- Az alábbi esetekben a honlapon való közzététel mellett az ajánlatkérő jogosult az ajánlattevőket közvetlenül megkeresni, az ajánlati felhívás legalább három ajánlattevőnek történő megküldésével:
 - ha a beszerzés tárgya indokolja, mivel több helyi piaci szereplő is képes a szerződés teljesítésére és ezen gazdasági szereplők köre az ajánlatkérő által ismert,
 - vagy ha a piaci ár ismert és a beszerzés tárgyára tekintettel az ajánlati felhívás közzétételétől kedvezőbb szerződéses feltételek nem várhatók.
 - Az ajánlattételi felhívás közvetlen megküldésével induló eljárásokban az ajánlatkérő elsősorban helyi vagy környékbeli vállalkozásokat köteles felkérni ajánlattételre.
 - Az eljárás során az ajánlatkérőnek dokumentálnia kell az ajánlattevőkkel lefolytatott ártárgyalást, árlejtést.

A nettó 1 millió Ft-ot meghaladó, de nettó 5 millió Ft alatti önkormányzati beszerzési eljárások lefolytatása, a nyertes ajánlattevő kiválasztása a polgármester hatásköre, az alábbiak figyelembe vételével:

- Az ajánlattételi felhívás honlapon való közzététele.
- Az alábbi esetekben a honlapon való közzététel mellett az ajánlatkérő jogosult az ajánlattevőket közvetlenül megkeresni, az ajánlati felhívás legalább három ajánlattevőnek történő megküldésével:
 - ha a beszerzés tárgya indokolja, mivel több helyi piaci szereplő is képes a szerződés teljesítésére és ezen gazdasági szereplők köre az ajánlatkérő által ismert,
 - vagy ha a piaci ár ismert és a beszerzés tárgyára tekintettel az ajánlati felhívás közzétételétől kedvezőbb szerződéses feltételek nem várhatók.
 - Az ajánlattételi felhívás közvetlen megküldésével induló eljárásokban az ajánlatkérő elsősorban helyi vagy környékbeli vállalkozásokat köteles felkérni ajánlattételre.
 - Az eljárás során az ajánlatkérőnek dokumentálnia kell az ajánlattevőkkel lefolytatott ártárgyalást, árlejtést.

A nettó 1 millió Ft alatti önkormányzati beszerzési eljárások lefolytatása és a nyertes ajánlattevő kiválasztása a polgármester hatáskörébe tartozik, melyet az önkormányzat beszerzési szabályzata szerint szükséges lebonyolítani.

6. Elfogadja a 1.-4. pontok szerinti módosításokkal egységes szerkeztbe foglalt Közbeszerzési szabályzatot, mely 2024. december 1. napján lép hatályba.

7. Felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon Oroszlány Város Önkormányzata és intézményei beszerzési szabályzatának jelen határozat 5. pontjában foglaltak szerinti módosításáról.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2024. november 26.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző
 a határozat végrehajtásáért: Takács Károly polgármester

3. NAPIRENDI PONT: Oroszlány város közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás víziközmű-szolgáltatási ágazatát érintő 2024. évi Gördülő Fejlesztési Terv módosítása

Előadó: Takács Károly polgármester
Előkészítő: Tassi József, a LÜN Kft. ügyvezetője
 Csiszár Ádám ÉDV Zrt.
 Bartalus László osztályvezető

Takács Károly polgármester elmondta, minden év szeptember 30-ig kell benyújtani a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz a Gördülő Fejlesztési Tervet. Mivel a tervet a hatóság által elfogadott tartalommal kell végrehajtani, az időközben változással érintett tervrészek módosítása, illetve értékhatártól függően a MEKH tájékoztatása válik szükségessé. A határozati javaslat a 2024. évi GFT felújítás-pótlási és beruházási részének módosítását javasolja elfogadni a képviselő-testület által.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így kérte, szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
165/2024. (XI. 21.) határozata
Oroszlány város közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás víziközmű-szolgáltatási ágazatát
érintő, 2024. évi Gördülő Fejlesztési Terve módosításáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete:

1. Elfogadja a GFT felújítási-pótlási, valamint beruházási tervrésze módosítását.
2. Felhatalmazza a polgármestert az Északdunántúli Vízmű Zrt.-vel szükséges egyeztetések lefolytatására, az előterjesztés 2. *melléklete* szerinti dokumentum aláírására, valamint a beruházási tervrész módosításának benyújtására Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2024. november 26.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző

4. NAPIRENDI PONT: A 2025. évi belső ellenőrzési terv

Előadó: Takács Károly polgármester

Előkészítő: Dr. Tomayer Tamás jegyző
György Árpád belső ellenőr

Takács Károly polgármester elmondta, a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) számú Korm. rendelet (a továbbiakban: Bkr.) 29. § (1) bekezdésben foglaltaknak megfelelően az ellenőrzési munka megtervezéséhez kockázatelemzés alapján – az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutató figyelembevételével – éves ellenőrzési tervet kell készíteni. A Bkr. 32. § (3) bekezdése szerint a helyi önkormányzati költségvetési szerv esetén a belső ellenőrzési vezető a tárgyévvel vonatkozó éves ellenőrzési tervét megküldi a jegyző részére a tárgyévvel megelőző év november 30-ig. Az éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület a tárgyévvel megelőző év december 31-ig hagyja jóvá.

A 2025. évi belső ellenőrzési feladatokat, a tervezett ellenőrzések tárgyát, célját, az ellenőrzendő időszakot, az ellenőrzéshez szükséges belső ellenőri kapacitást (az ellenőrzések időtartamát), az ellenőrzések típusát, az ellenőrzések tervezett ütemezését, az ellenőrzött szerv/szervezeti egység megnevezését, az azonosított kockázati tényezőket az előterjesztés melléklete tartalmazza.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, így kérte, szavazzanak az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot **nyílt szavazással, 12 fő települési képviselő részvételével, 12 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata képviselő-testületének
166/2024. (XI. 21.) határozata
a 2025. évi belső ellenőrzési tervről**

Oroszlány Város Önkormányzatának képviselő-testülete jóváhagyja az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal a 2025. évi belső ellenőrzési tervet.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2024. november 26.

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. Tomayer Tamás jegyző

5. NAPIRENDI PONT:

Kérdés, interpelláció

Takács Károly polgármester tájékoztatta képviselőtársait arról, hogy előzetes írásbeli kérdés, és interpellációs hozzászólás nem érkezett.

Babai János települési képviselő elmondta, vannak olyan magas iskolai végzettséggel rendelkező emberek köztük, képviselők és nem képviselők, akik nem tartják egyenrangúnak azokat az embereket, akinek nincs olyan végzettségük, vagy hasonló, mint nekik és azt hiszik, hogy ezeket az embereket minősíthetik, bánthatják, akár sértegethetik. Alakuló ülésen olyan jelzéseket tettek rá a háta mögött, hogy hogy lehet képviselő és a hozzá hasonlóak, iskoláztatni kellene őt és a hozzá hasonlókat, hogy képviselők lehessenek. Megcáfolta ezt. A képviselői munkához nem 4 diploma kell, hanem amit elvállal az ember, azt szívvvel-lélekkel csinálja és minden erejével a városért és a város érdekeiért kiálljon. Megkérte ezeket az embereket, hogy tiszteljék meg egymást, adják meg egymásnak a kellő tiszteletet, hogy nem minősítik az embereket. Hallotta, hogy róla megy a susmutolás és ez neki nagyon nem tesz. Többször kapott már minősítést iskolai végzettségére, származására. Ezek mellett elmegy, mert nem érdekli ez őt. Felvállalja a származását. A szakmájáról meg annyit, hogy köszöni a szüleinek, hogy azért dolgoztak, hogy ő elvégezhesse a kőműves szakmát. Ha ezt egyes emberek iskolázatlannak látják, arra csak azt tudja mondani, hogy amikor ezek az emberek bemennek a lakásukba, azt kőműves építette. Az embert nem a származása, nem a pénze, és nem az iskolai végzettsége alapján mérik fel, hanem az alapján, hogy mit tesz önmagáért, a családjáért, és mit tesz a környezetéért. Hogy teszi azt szebbé, jobbá és élhetőbbé.

Olvasott olyanokat is, hogy őt eszköznek és bábunak használják az OLPK-nál, Nem érzi ezt, saját döntései vannak, minden véleményt meghallgatnak a képviselőtársai és segítenek mindenben, amiben tudnak. Volt ő már eszköz és a hozzá hasonlóak többször is, egyszer 2014-ben, és egyszer 2022-ben. 2022-ben el is vitték őket az ígéreték földjére, csak onnan gyalog jöttek haza.

Úgy érzi, hogy a városban politikamentesen kell dolgozniuk és úgy, hogy minden tudásukkal, tapasztalatukkal vigyék végre azokat a munkákat, amiket a városlakók elvárnak. A városlakók elvárásai szerint kell dolgozni. Polgármester úrnak el is mondta, hogy nehéz helyzetben van, mert nincs többségben a FIDESZ Frakció. Elmonda, hogy amikor a város és a városlakók felé kell dönteni, biztos, hogy ott fog állni, és támogatni fogja, mert erre tett esküt, ez a feladata.

Kérte, hogy tartsák tiszteletben azon embereket is, akik nem azokat a szervezeteket támogatják szavazatukkal a választáskor és ne minősítsék, ne sértegezzék őket. Fogadják el azt, amit az emberek döntenek. Ne minősítsék, ne sértegezzék azokat az embereket, akik nem egy pártban szimpatizálnak és ne minősítsék a származása és iskolai végzettsége miatt. Ezeket mellőzzék és az legyen a fő feladatuk, hogy dolgozzanak, mert erre tettek esküt.

Takács Károly polgármester elmondta, ha valaki elfogadja Babai képviselő úr ilyen irányú munkáját, ő biztosan. A 4. sz. egyéni választókerületben elég kemény kampány volt. Babai János nyert. Ennek nagyobb legitimitása, mint hogy egy meglehetősen erős kampányban nyert, nincs. Feltételezi, hogy nem a képviselőtársai tették ezeket a sértő megjegyzéseket. Megjegyzések vannak mindenkiről, ezt valamilyen türelemmel viselniük kell, nem tudják elkerülni. Az együttműködési szándékot megköszönte és élne is fog vele.

További kérdés, interpelláció nem volt, így megköszönte az ülésen megjelentek és az ülést figyelemmel kíséző érdeklődők figyelmét, a képviselő-testület nyílt ülését **16 óra 30 perckor** bezárta és technikai szünetet követően zárt ülést rendelt el.

k.m.f.

Takács Károly
polgármester

Dr. Tomayer Tamás
jegyző